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Milí čtenáři, 
oslavte své úspěchy a věnujte čas zhodnocení cílů, kterých 
jste možná nedosáhli. Vězte, že nedosažení cíle v čase, 
který jste si vyčlenili, neznamená, že jste selhali, pokud 
jste nepřestali podnikat potřebné kroky k dosažení cíle.

Například navštěvování večerní školy při zaměstnání 
na plný úvazek může přinést překážky, které jste nemuseli 
očekávat, jako je přeložení na jinou práci, ztráta zaměst-
nání nebo jiné osobní problémy.  To mohou být překážky, 
které zpomalí váš pokrok. Pokud však budete pokračovat 
v každodenním úsilí, neselžete. Výzvy jednoduše zname-
nají, že dosažení cíle bude trvat jen o něco déle, než jste 
plánovali.  Opožděný cíl neznamená selhání.

Studie ukazují, že méně než 10 % lidí dosáhne svých 
cílů nebo předsevzetí. Existuje mnoho důvodů, proč se-
lháváme, počínaje tím, že si své cíle nedáme písemně.

Napoleon Hill se s námi podělí o velmi jednoduché, 
ale účinné cvičení, které nám pomůže dosáhnout našich 
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cílů. Navrhuje, abychom si svůj cíl napsali, měli ho stále 
před očima a opakovali si ho ve dne v noci. Písemný cíl je 
třeba vnímat jako smlouvu se sebou samým a jednoduše 
v ní stojí: „Tohle je to, čeho se chystám v nadcházejícím 
roce dosáhnout.“

Vypozoroval jsem, že jednou z věcí, které lidi odrazují 
od dosažení jejich cílů, je to, že je dostatečně nechtějí. 
Pokud ve vás cíl nevzbuzuje vášeň, je snadné přestat se 
snažit.

Každý den je novým začátkem a každodenním pod-
nikáním malých nadšených kroků dosáhneme svých 
novoročních předsevzetí.

Šťastný nový rok vám přeji já i všichni v Nadaci Napo-
leona Hilla. 

Don Green
ředitel Nadace Napoleona Hilla

Z pera Napoleona Hilla

Na cestě životem

Na své cestě životem chci 
být prospěšný svým bliž-
ním a kamkoli půjdu, chci 

s sebou nést sluneční svit a dobrou 
náladu. Za tímto účelem jsem si 
osvojil vodítko, kterým se budu 
snažit řídit při jednání se svými 
bližními, neboť toto vodítko jsem si 
osvojil již v chlapeckých letech a jeho 
část jsem pochytil z pozorování, 
když jsem dospěl do zralejšího věku 
a když jsem se z osobního kontaktu 
s muži a ženami dozvěděl, že život 
je do značné míry takový, jaký si 
ho uděláme – že svůj osud a svůj 
život na této zemi si do značné míry 

řídíme sami. Pro dobro těch, kteří by 
mě chtěli napodobit a převzít z mého 
každodenního průvodce tolik, kolik 
by mohli pohodlně využít ve svém 
vlastním jednání s bližními, předklá-
dám jeho kopii v následujícím znění:

Cvičit se k tomu, abych nikdy 
a za žádných okolností nenašel chy-
bu na jediném člověku, ať už s ním 
nesouhlasím jakkoli a ať se mi jeho 
práce zdá sebehorší, pokud vím, že 
se upřímně snaží dělat, co je v jeho 
silách.

Abych si vážil své země, své profese 
i sám sebe. Být čestný a spravedlivý 

Napoleon Hill se svou čtvrtou manželkou 
Annie Lou, ženou, kterou hledal po celý 
život a se kterou nalezl pokoj a trvalé 

štěstí.



ke svým bližním, stejně jako očeká-
vám, že oni budou čestní a spraved-
liví ke mně. Být loajálním občanem 
Spojených států amerických. Mluvit 
o nich s chválou a jednat vždy jako 
důvěryhodný strážce jejich dobrého 
jména. Být mužem, jehož jméno má 
váhu všude, kam přijde.

Zakládat svá očekávání odměny 
na pevných základech poskytnutých 
služeb. Být ochoten zaplatit cenu 
za úspěch poctivým úsilím. Dívat 
se na svou práci jako na příležitost, 
kterou je třeba s radostí využít, a ne 
jako na bolestivou dřinu, kterou je 
třeba neochotně snášet.

Pamatovat si, že úspěch se skrývá 
v mém nitru – v mém vlastním 
mozku, mých vlastních ambicích, mé 
vlastní odvaze a odhodlání. Očekávat 
potíže a přenést se přes ně. Promě-
nit těžké zkušenosti v kapitál pro 
budoucí zápolení.

Věřit svému srdci a duši. V pří-
tomnosti lidí, se kterými se setká-

vám, vyzařovat optimismus. Roz-
ptylovat špatnou náladu veselými 
zprávami, zabíjet pochybnosti pev-
ným přesvědčením a snižovat třenice 
příjemnou osobností.

Udělat si studii o svém podnikání. 
Znát svou profesi do nejmenších 
detailů. Spojit mozek se svým úsilím 
a používat ve své práci systém a pra-
vidla. 

Najít si čas na každou potřebnou 
věc tím, že nikdy nedopustím, aby 
mě čas zastihl při nicnedělání. Hro-
madit dny, jako lakomec hromadí 
dolary. Aby mi každá hodina při-
nášela dividendy, rozšíření znalostí 
nebo zdravý odpočinek.

Nezatěžovat svou budoucnost dlu-
hy. Šetřit stejně jako vydělávat. Ome-
zit drahé zábavy, dokud si je nebudu 
moci dovolit. Vyhýbat se rozmařilos-
ti a chránit si tělesné zdraví a dušev-
ní klid jako nejcennější zboží.

Vyhýbat se prokrastinaci v nejrůz-
nějších podobách a za žádných okol-

ností neodkládat na zítřek povinnos-
ti, které bych měl splnit dnes.

Snažit se dávat světu něco na oplát-
ku za jídlo a oděv, které mi svět dává, 
a žít tak, abych svou každodenní 
prací činil šťastnými ty, s nimiž při-
cházím do styku.

Sklízet bohatou úrodu štěstí z my-
šlenky, že mým životním cílem bude 
dávat štěstí, pomoc a povzbuzení 
lidem kolem mě a očekávat odměnu 
ve štědrém poměru k semenům, kte-
rá jsem zasel a která je vytvářejí.

A konečně se dobře chopit radostí 
života. Hrát hru jako muž. S ničím 
nebojovat tak tvrdě jako s vlastními 
slabostmi.

Být zdvořilý k lidem, věrný přáte-
lům, věrný Bohu – cítit vůni na cestě, 
po které kráčím.

Napoleon Hill
Zdroj: Napoleon Hill – Občan Clayto-

nu, Nové Mexiko, 7. prosince 1916

„I když není cesty zpět a Ty nemůžeš začít znovu, vždy můžeš začít tam,  
kde právě stojíš, a zvolit si nový konec.“

Vážení studenti Myšlením k bohatství, 
mé přání Vám do roku 2024 je prosté:

Připojuji se ke všem dobrým přá-
ním, která pro sebe a pro své blízké 
sami máte. Všehovšudy jsou to ta 
jediná přání, která si můžete splnit, 
bez ohledu na to, co vše dobré bych 
Vám přál já.

Naším posláním je Váš úspěch.

S úctou Petr Štěpánek
Ambasador Napoleona Hilla,  

Producent & Vydavatel Myšlením 
k bohatství

producent@myslenimkbohatstvi.film
www.facebook.com/petr.stepanek.live

Přání do roku 2024

Více o konferenci Nakopávač roku 2024

JIM STOVALL | Nakopávač roku 2024

Je nám velikou ctí, že vám můžeme představit posledního řečníka Na-
kopávače roku 2024, kterým je legendární slepý podnikatel, spisovatel, 
filantrop a filmový producent, JIM STOVALL. Speciálně pro Nako-

pávač roku natočí své vystoupení, které bude doplněno o český překlad 
a exkluzivně v sobotu 27. ledna 2024 promítáno na plátně kongresového 
sálu Hotelu Zámek Valeč u Třebíče.

https://www.facebook.com/petr.stepanek.live
https://myslenimkbohatstvi.film/nakopavac-roku/

